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Beszámoló 
a Városüzemeltetési Igazgatóság 2024. 16. heti tevékenységéről 

 
 

Közterületi-köztisztasági feladatok 
 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a Budapest VIII. kerület közigazgatási területén lévő közterületek 
takarítására, fertőtlenítésére, tisztán tartására. Munkavállalóink – a hét összes napján – kézi 
erővel takarítják, meghatározott napokon fertőtlenítik a közterületeket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat. 
Hetente egyszer (szerdánként) fertőtlenítjük a kerületben található valamennyi játszóeszközt, 
valamint a kutyafuttatók fertőtlenítését is hetente egyszer (csütörtöki napokon) végrehajtjuk. 
A fenti tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is végrehajtjuk, ami 
azt jelenti, hogy egy héten egy-két teret az irodáink összefogásával közösen hozunk rendbe. 
Ezen feladatok a napi tevékenységeken felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő karbantartási 
tevékenységeket teszik ki. 
 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársainak ezen a héten a legfontosabb és kiemelt 
feladata az FKF szervezésében végrehajtott kerületi lomtalanítás végrehajtásában való részvétel 
volt. A lomtalanítással egyidőben a kerületben veszélyes hulladék gyűjtőpontokat alakítottunk 
ki, ahová a lakosság ingyenesen vihette az FKF által el nem szállított veszélyes hulladékokat. 
Sajnos a lakosság egy része jellemzően a veszélyes hulladékot nem a kijelölt gyűjtőpontra vitte, 
hanem a kipakolt lommal együtt az utcára helyezte ki. Ezért a Városüzemeltetési Igazgatóság 
1 db tehergépjármű bevonásával a kipakolt lomok közül a kihelyezett veszélyes hulladékokat 
összeszedte és leadta a kijelölt gyűjtőpontra. A veszélyes hulladék gyűjtőpontokra összesen 159 
fő vitt hulladékot. Az ütemezett lomtalanítás végrehajtása alatt negatív tapasztalatunk, hogy 
jelentős mennyiségű illegális utókipakolások jelentkeztek az eltakarított részeken. Ezek a 
hulladékok rendszerint nem józsefvárosi lakosoktól származtak, és gépjárművekből kerültek ki. 
Többször tapasztaltuk mi is, hogy utánfutókkal érkeztek és pakoltak le hulladékokat. Ezen 
kipakolásokról tájékoztattuk a Közterület-Felügyelet munkatársait. Sajnálattal hallottuk az FKF 
munkatársától, hogy a „lomis” gyűjtögetőkkel is probléma van, mert nem engedik felszedni a 
kihelyezett lomokat, amíg ők át nem válogatják azt kedvük szerint. Ebből rendőrségi ügyük is 
lett, mert az egyik ilyen személy kést rántott az FKF embereire. A lomtalanítás a szokásos 
ütemezés szerint zajlott, mely alapján az FKF munkatársai először a nagyobb darabos 
hulladékokat szedik össze és teszik a hulladékgyűjtő gépjárművekbe, majd jönnek a kézi 
takarítók és szedik az apró hulladékokat. Az utótakarításnál problémát jelent, hogy amint 
felszabadul egy parkolóhely, a gépjárművekkel azonnal beállnak a még meg nem takarított 
parkolóhelyekre is, így azon a területen nem tudják végrehajtani az utótakarítást. Ezen területek 
takarítását a Városüzemeltetési Igazgatóság munkatársai a parkolóhely felszabadulását 
követően természetesen megoldják. Munkatársaink folyamatosan besegítettek az FKF 
munkatársainak, hogy minél előbb eltűnjenek a lomtalanítás nyomai. Ennek érdekében 
valamennyi gépi és kézi erőnket is bevetettük. 
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Takarítási tevékenységünk a terek, parkok, játszóterek, egyéb közterületeink teljes 
szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól is eltüntetjük az oda dobált szemetet). Gondoskodtunk 
a kerületben lévő öt darab mobil illemhely üzemeltetéséről. 
 

 2024.04.15. - Szenes Iván téri park takarítása. A délutáni lomtalanítás feltakarítása után, 
2 db nagynyomású gép a Százados negyedet, 1 db Hako a Tisztviselőtelepet mosta. Ezt 
követően a lomtalanítási ütemtervet tartva az FKF takarítása után mostuk a járdákat. 

 2024.04.16. - Százados negyed takarítása. 
 2024.04.17. - Reggel 8 órakor a Kálvária téri szökőkút melegvizes nagynyomású 

algamentesítése, Mikszáth téri szökőkút takarítása. Délután a Tisztviselőtelep 
takarítása. 

 2024.04.18. - Leonardo da Vinci köz játszótér és a park takarítása. A 17 órai 
rendezvény előtt a Kálvária téren tűszedés, és takarítás végrehajtása. 
 

   
 

 2024.04.19. - Teleki László téri piac és környékének takarítása és mosása az esti 
rendezvény előtt. 
 

   
 

 2024.04.15– 2024.04.19. - A veszélyes hulladék gyűjtési akció koordinálása 14 és 18 
óra között. Csoportvezetőnk a helyszíneken személyi igazolványt és lakcímkártyát 
ellenőrzött, és feljegyezte a napi létszámot. 
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Kertészeti tevékenységek 
 

Kertészeti tevékenységeink közül a legfontosabb feladataink közé tartozott a közterületek és a 
gondozásunkra bízott zöldfelületek ápolása.  
  
A Kertészeti Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Kálvária téren fűnyírás 
 

 
 

 Planténerek szállítása a Népszínház utcai mikroparkba 
 

 
 

 Szigony utcai orvosi rendelő előtti részen fűnyírás 
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 Benyovszky Móric téren fűnyírás 
 

 
 

 Faapríték szállítása a Dankó utcai sportudvarba 
 

 
 

 Dankó utcai sportudvar területén a kertészeti- és karbantartási feladatok megkezdése 
 Mosonyi utcában fahelyek kaszálása 
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Alvállalkozók munkái: 

 Faápolás a Tbiliszi téren 
 

 
 

 Faápolás a Leonardo da Vinci utcában 
 

 
 

 Faápolás a Ciprus utcában 
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 Dankó utca 18. szám alatti sportudvar kialakítása 
 

 
 

 2023. évi őszi ültetés során ültetett fák víztányérjainak kialakítása 
 Fasorok öntözése 
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Karbantartási tevékenységek 
 

A feladataink a kátyúzási tevékenységeken túl az utcabútorok rendbetétele (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás stb.), valamint a játszótéri eszközök folyamatos karbantartása. A 
játszótereken az esési terek, és a homokozók megújítása (felásása, gereblyézése). A 
játszóeszközök ellenőrzése, illetve kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, hiányzó 
alkatrészek pótlása).  
Útellenőri munka keretében bejárásokat tartottak munkatársaink, az észlelt hibákat feltárták, 
jelentették és szükség szerint figyelmeztető jelzéssel látták el. 
 
A Karbantartó Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 A veszélyes hulladék gyűjtőpontok kitáblázása 
 

 
 

 A lomtalanításkor közterületre kihelyezett veszélyes hulladékok begyűjtése és a 
gyűjtőpontokra szállítása  

 Megrongált, kidöntött pollerek begyűjtése a Mária utcából 
 

 
 

 Magdolna utca 4. szám alatti telephely rendbetétele és a lomok kihelyezése a 
lomtalanításra  
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 Kenyérmező utcai beszakadt járda feltárása és az alépítmény elkészítése  
 

 
 

 Szigony utcai vízóra akna kiszivattyúzása a javítás megkezdéséhez  
 Dankó utca 18. szám alatti sportudvarban a padok kihelyezése betontuskóra, illetve a 

Déri Miksa utcai telephelyről az asztalok és lócák átszállítása  
 

 
 

 Bezerédj utcában az óvoda melletti kuka felszedése, telephelyre szállítása 
 A kutyafuttatókba és játszóterekre kihelyezendő padok deszkázatának előkészítése: 

csiszolás és festés  
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 Kun utcai MOBI ponton elhagyott hiányos kerékpár beszállítása a telephelyre 
 

 
  

 „Lomis” táblák leszedése a kerület több pontján 
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 Aszfaltozás a Magyarok Nagyasszonya téren  
 

 
 

 Elkerítés kihelyezése a Corvin csobogó gépészeti aknája mellett, mert beszakadt a 
térkő burkolat  
 

 
 
Alvállalkozók munkái: 
 

 Brunszvik Júlia téren folytatták az akadálymentes csomópontok kiépítését  
 Dankó utca 18. szám alatti sportudvarban a labdafogó háló felhelyezése és a terasz 

burkolat újraépítése 
 
A Kerületőrségi Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A kerületőrök vonatkozásában szintén a legfontosabb feladatunk a zökkenőmentes lomtalanítás 
végrehajtása, illetve az illegális kipakolások megakadályozása volt. Ennek érdekében 
megerősítettük a járőrszolgálatunkat, és fokozott figyelemmel kísértük a lomtalanítás menetét, 
illetve az utókipakolásokat. 


